

Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

Χαριλάου Τρικούπη 7α, 104 34 ΑΘΗΝΑ

τηλ: 210-88.16.583 fax: 210-82.59.410 e-mail: emdydas@tee.gr URL: www.emdydas.gr



ΤΡΙΚΟΡΦΩΝ 2 & 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- 10433 - ΑΘΗΝΑ Τηλ. 2105241814 Fax : 2103304814

URL: <http://www.pomitedy.gr>. Email: info@pomitedy.gr



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ & ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Δραγατσανίου 8, Τ.Κ. 10559, Αθήνα
Τηλ. 6977408930, 2610461552
e-mail: epitherg@gmail.com

Αθήνα, 05/11/2024

Αρ. Πρωτ. : 4907

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, ΠΟΜΗΤΕΔΥ, ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Παρά το γεγονός ότι σύμφωνα με τις υπ' αρ. 377/7.10.2021 και 391/13.5.2022 Γνωμοδοτήσεις της Επιτροπής Μεταρρύθμισης Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας που συστάθηκαν δυνάμει του άρθρου 396 του Ν. 4512/2018, οι Επιθεωρητές Ασφάλειας και Υγείας, έχουν ενταχθεί ήδη στους δικαιούχους του επιδόματος, η διοίκηση της Ανεξάρτητης Αρχής αδιαφορεί και δεν έχει κάνει καμία ουσιαστική ενέργεια και επαφή με τα συναρμόδια υπουργεία προς την κατεύθυνση έκδοσης της προβλεπόμενης ΚΥΑ, η οποία έχει αναδρομική ισχύ από 01-01-2023.

Οι Επιθεωρητές Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία καλούνται καθημερινά, στα πλαίσια των καθηκόντων τους, ανεξαρτήτως ημέρας και ώρας, να πραγματοποιήσουν, με ιδιαίτερο ζήλο και αυταπάρνηση και πολλές φορές κάτω από δύσκολες συνθήκες, επιθεωρήσεις και αυτοψίες για την πρόληψη και τον έλεγχο των μέτρων ασφάλειας και υγείας των εργαζομένων σε όλους τους χώρους

εργασίας (οικοδομικά εργοτάξια, μεγάλης έκτασης τεχνικά έργα, όπως: κατασκευές αυτοκινητόδρομων, σηράγγων, γεφυρών, υπόγειων σιδηροδρόμων, διυλιστήρια, λιμενικά έργα, χημικές βιομηχανίες, μεταποιητικές βιομηχανίες, διαλογητήρια, επιχειρήσεις του πρωτογενή τομέα κ.λπ.). Οι χώροι στους οποίους εισέρχονται οι Επιθεωρητές Ασφάλειας και Υγείας για την αναζήτηση και εντέλει την αντιμετώπιση του επαγγελματικού κινδύνου, είναι μεγάλης επικινδυνότητας, με συνέπεια, προκειμένου να υποδείξουν μέτρα πρόληψης και προστασίας, να εκτίθενται και οι ίδιοι στους αντίστοιχους με τους εργαζόμενους κινδύνους για την ασφάλεια και την υγεία τους (κίνδυνοι έναντι πτώσης, ηλεκτρικοί κίνδυνοι, κίνδυνοι από κινούμενα μηχανικά στοιχεία των εξοπλισμών εργασίας, κίνδυνοι από έκθεση σε χημικούς, βιολογικούς, φυσικούς παράγοντες κ.λπ.). Επιπρόσθετα οι Επιθεωρητές Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία εκτίθενται σε κινδύνους που προέρχονται από την πιθανή άσκηση βίας κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους και απειλούν την σωματική τους ακεραιότητα, την ψυχική τους υγεία και τέλος ίσως και την ίδια τους την ζωή.

Διεκδικούμε από κοινού:

- Έκδοση της ΚΥΑ για την χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους Επιθεωρητές Ασφάλειας και Υγείας
- Μαζικές προσλήψεις και στελέχωση των υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό
- Διασφάλιση του αναγκαίου υλικοτεχνικού εξοπλισμού.
- Λειτουργικό και εύχρηστο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα
- Αύξηση της χρηματοδότησης για τη λειτουργία των υπηρεσιών
- Αύξηση των μισθών μας με σταθερές και μόνιμες αποδοχές
- Νομική υποστήριξη και νομική προστασία

Οι Ομοσπονδίες

Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.

Ο Σύλλογος

Σ.ΕΠ.Α.Υ.Ε.